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Wszyscy Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia 

publicznego 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt. 2 

dla zadania: 

 

Rozbiórka istniejącego mostu oraz budowa mostu na działkach 79, 603/3, 243/3 położonych                     

w obrębie ewidencyjnym Chełmiec (potok Biczyczanka) 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm. ), Zamawiający przekazuje treść zapytań bez ujawniania 

źródła, wyjaśnia oraz udostępnia informacje na stronie internetowej prowadzonego postępowania: 

 

Pytanie 1 

Na etapie pozyskania oferty od producenta konstrukcji z blach falistych uzyskaliśmy informację,                           

że w celu zapewnienia zakładanej nośności obiektu oraz trwałości konstrukcji, konieczne jest 

podniesienie niwelety oraz zastosowanie zbrojenia w warstwie nadbetonu. Proszę o informację, czy 

obiekt należy zrealizować zgodnie z dokumentacją udostępnioną przez Zamawiającego, czy też 

konieczne będzie wprowadzenie zmian. Jeśli tak, to proszę o przedstawienie skorygowanego 

rozwiązania projektowego wraz ze zaktualizowanym przedmiarem robót. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że zamówienie winno być wykonane zgodnie z zapisami określonymi                             

w projekcie umowy: „§ 1 PRZEDMIOT UMOWY 1. Przedmiotem umowy jest łączne wykonanie: 

a) robót budowlanych oraz czynności administracyjnych na zadaniu pn.:  

Rozbiórka istniejącego mostu oraz budowa mostu na działkach 79, 603/3, 243/3 położonych                 

w obrębie ewidencyjnym Chełmiec (potok Biczyczanka) 

b) czynności administracyjnych polegających m.in. na wykonaniu dokumentacji projektowej  

zamiennej  wraz z ewentualną zmianą pozwolenia na budowę (tylko i wyłącznie w sytuacji, która 

wyniknie z przyczyn niezależnych), powykonawczej, powykonawczej inwentaryzacji geodezyjnej, 

uzyskaniu w Imieniu Zamawiającego (na podstawie stosownego pełnomocnictwa) prawomocnej 

decyzji  o pozwoleniu na użytkowanie obiektu oraz innych dokumentów wymaganych przepisami 

prawa budowlanego umożliwiających użytkowanie obiektu oraz dokonanie odbioru końcowego 

(bezusterkowego) przez Zamawiającego i Wykonawcę. 

 Wykonawca przyjmuje do wiadomości, że w ramach wykonania umowy i terminu jej obowiązywania 

jest zobowiązany do wykonania łącznie zgodnie z § 1 pkt 1 a), b) niniejszej umowy zarówno robót 

budowlanych jak i wszelkich czynności administracyjnych służących do uzyskania określonego celu. 

Roboty winny być wykonane zgodnie ze sztuką budowlaną, z zachowaniem Polskich Norm,  

Warunkami Technicznymi (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 1422), wszystkimi obowiązującymi przepisami 

prawa, oraz załączonymi dokumentacjami projektowymi, specyfikacjami technicznymi wykonania 

i odbioru robót budowlanych i instalacyjnych oraz zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu 

zamówienia załączonym do SWZ oraz stanowiącym integralną część umowy. 

http://isap.sejm.gov.pl/DetailsServlet?id=WDU20150001422&min=1


2. Wykonawca oświadcza, że zapoznał się z warunkami realizacji przedmiotu umowy, oraz miejscem 

wykonania zamówienia (tzn. z wszelkimi ograniczeniami, warunkami miejscowymi, położeniem 

placu budowy, dojazdem i warunkami placu budowy, które mogą mieć wpływ na wykonywane 

roboty ). Zamówienie przyjmuje do realizacji bez zastrzeżeń i wykona zakres prac, zgodnie                                 

z zasadami wiedzy i sztuki budowlanej, aktualnym stanem wiedzy technicznej oraz kierując się 

zasadą gospodarności,  a także zachowując postanowienia przepisów publiczno – prawnych.   

3. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za jakościowo dobre wykonanie robót.” 

Dodatkowo w załączeniu skorygowany przedmiar o dodatkowe zbrojenie podbudowy zasadniczej                       

z betonu C30/37 prętami fi 16 mm. 

 

Pytanie 2 

Proszę o doprecyzowanie wymiarów konstrukcji stalowej. 

Odpowiedź: 

Szczegóły konstrukcyjne i montażowe blach stalowych zastosowanych do budowy obiektu dostarcza 

producent a projektant nie narzuca tutaj konkretnego producenta, dlatego nie ogranicza się 

niepotrzebnie Wykonawców co do szczegółowych rozwiązań materiałowych. 

 

Dodatkowo Zamawiający modyfikuje SWZ w następującym zakresie: 

 

XII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ  

1. Termin związania ofertą upływa w dniu 28.09.2024 r. 

 

XIV. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT  

1. Oferty należy składać nie później niż do dnia 30.08.2024 r. do godz. 8:30 

 

XV. TERMIN OTWARCIA OFERT  

1.  Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.08.2024 r., o godzinie 9:00 

 

 

Opracował: Krystian Popiela 

 

 

Wójt Gminy Chełmiec 

 

        Stanisław Kuzak 


